

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
И СОЦИАЛЬНО-ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ ДЕТСТВА
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА НИЖНЕГО НОВГОРОДА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №103

СОЧИНЕНИЕ-ЭССЕ
В РАМКАХ АКЦИИ «МЫ ПОМНИМ ТЕБЯ, СОЛДАТ!»

«Великая Победа»



Автор работы:

учащийся 8 «А» класса МОУ СОШ №103

Рзаев Эльман Эльманович

Руководитель:

заместитель директора школы

по воспитательной работе

Юрьева Наталья Дмитриевна

НИЖНИЙ НОВГОРОД

2010

Дни и ночи битву трудную вели —
Этот день мы приближали как могли
слова из песни «День Победы».
(муз.: Д. Тухманов, сл.: В. Харитонов)

Перед Великой Отечественной войной наше общество было очень разрозненным. Сказывались повальные репрессии тридцатых годов, а также национальная разрозненность жителей страны Советов. Но перед лицом грозной опасности народ консолидировался и сплотился, дав тем самым мощный отпор врагу.



В 1945 году вместе с весной на нашу многострадальную землю пришла Победа. Сколько же пришлось пережить всем и каждому в отдельности?! Страшно представить даже нам сейчас, но в те грозные годы люди даже не думали о том, что совершают подвиг, они просто делали каждый своё дело; кто-то в тылу, кто-то,

участвуя в партизанском движении на оккупированной врагом территории, а кто-то громил фашистов на горячей линии фронта. Жизни не жалея своей, люди отдавали долг Родине, уходя на фронт не говорили громких фраз, а знали лишь одно слово – «надо»! Они отстаивали право каждого на свободную жизнь, боролись за будущее своего народа, своей нации.

И вот сейчас горько смотреть на немощных пожилых людей, со слезами на глазах вспоминающих свою боевую и славную молодость. Глядя на наших фронтовиков, понимаешь, как коротка человеческая жизнь, но как много может сделать каждый, если он живёт интересами всего народа и своей Родины.

Мы – нынешнее поколение не вправе забывать их – защитников нашей земли,



отстоявших независимость целой страны, быть достойными их подвигов, не допустить повторения той войны, которая унесла жизни миллионов и искалечила судьбы тысяч. Но как сделать это?! Возможно ли? – Да! Если объединить все добрые силы на Земле, то все вопросы можно решать мирным путём, идя на компромиссы, тем самым избегая кровопролитий, плача матерей по своим погибшим сыновьям, воя воздушных сирен, грохота разорвавшихся бомб.

A close-up photograph of a hand holding a lit candle. The candle is yellow and has a bright flame. The hand is dark-skinned and is positioned in the center of the frame. The background is dark and out of focus.

*Вечная слава героям, навшим в боях за
свободу и независимость нашей Родины!*

Ю.Б. Левитан

